
Holzschränkchen im Patchwork-Look
Pokyny Ne. 463

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 45 Minuty

Do této pěkné komody se vejde spousta drobností, které chcete mít rychle po ruce. Zásuvky jsou potaženy papírem
Décopatch a vnější plochy růžovou látkou. Jemné barvy zajišťují, že vše k sobě harmonicky ladí.

A takto to funguje:

Po zaschnutí zvýrazněte okraje skříňky razítkovacím
polštářkem: Jednoduše přetřete okraje plochým
inkoustovým polštářkem, čímž získáte zvláštní hloubku
vzhledu.

Malé knoflíky na zásuvkách natřete řemeslnou barvou v
jemné růžové barvě, můžete k tomu smíchat barvy bílou
a trochu růžové.
Pro zásuvky nastříhejte papír Décopatch na kousky o
rozměrech přibližně 8 x 5 cm nebo 18 x 5 cm. Papír
vystřihněte s křížkem uprostřed, abyste jej mohli
přetáhnout přes knoflíky. Na zásuvky naneste lepidlo
Paperpatch, položte na ně kousky papíru a pevně je
přitlačte. V dalším kroku přilepte pomocí oboustranné
lepicí pásky saténovou stuhu jako okraj.

Jednobarevnou bavlněnou látku nastříhejte tak, aby se
vešla na tři strany skříňky, okraje látky přehněte dozadu
a zalepte je (pro čisté, neroztřepené okraje).
Nyní jednoduše nastříhejte různé látky podle velikosti a
připevněte je k jednobarevným látkovým střihům pomocí
nažehlovacího rouna. Vzorové látky nejprve nažehlete
na drsnou stranu nažehlovacího stabilizátoru při teplotě
bavlny a vystřihněte. Ve druhém kroku se ze
zažehlovacího rouna odstraní ochranný papír a
polotovary se nažehlí na bavlněnou látku pískové barvy.
Poté hotové proužky látky přilepte lepidlem na dřevo.



Nakonec hotovou komodu ozdobte prýmkem nebo
krajkovou stuhou a použijte ji k orámování látkových
výřezů.

Lepení na papír Décopatch
Uprostřed vystřiženého papíru byste měli skalpelem vyříznout křížový řez. To umožní připevnění papíru k zásuvce,
aniž by došlo k jeho roztržení.



Dekorativní pásky jako lišty
Pokud nemáte po ruce žádný hnědý prýmek, můžete skříňku rychle vylepšit nalepenou úzkou saténovou stuhou. V
mnoha případech jsou vhodnými barvami taupe a krémová.

Vyrobte si zároveň kroužkový pořadač!
Vyrobte si zároveň další "šperk" v designu venkovského domu: Nový kroužkový pořadač s patchworkovým obalem -
na shromažďování receptů, vzorů nebo návodů na řemesla - je rychle vyroben z malých odstřižků látek.

Tento nápad je nadčasově krásný!

https://www.vbs-hobby.cz/ringbuch-mit-patchwork-deckel-t498/


Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

542708-05 Polštářky na razítka Staz-OnNugát 1

739276 Lepidlo Paperpatch, 180 g 1

347489 VBS nažehlovací rouno, cca 90 x 25 cm 1

110495 Ponal express lepidlo na dřevo, 225 g. 1

644303-03 Oboustranná lepicí páska VBS3 mm 1

644303-06 Oboustranná lepicí páska VBS6 mm 1

360364 Měřicí páska, 150 cm 1

130134 VBS Univerzální pravítko 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

120371-10 Plochý štětec VBS "Easy-Brush"Velikost 10/10 mm 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1


